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SESIÓN ORDINARIA Nº 155 (09 de marzo de 2021) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2762. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización para Crear la siguiente

iniciatva de inversión en el Presupuesto de Gastos año 2021: Código: 0466 - Nombre

Proyecto: MUN – “Construcción Nichos Cementerio Municipal 2021, Padre Las Casas” - Área

Gestón: 02 - Monto M$: 120.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2763. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de

libre disponibilidad y Crear Iniciatva– Proyecto MUN –“Construcción Nichos Cementerio

Municipal 2021, Padre Las Casas”, por un monto de M$120.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2764. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Subvención Municipal

Comité de Agua Potable Rural Truf Truf Las Minas,  para proyecto denominado “Adquisición

de Conteiner para el Conteiner APR Truf Truf Las Minas”, para 144 benefciarios, con destno

de los recursos para la adquisición de contendor de ofcina, por un monto de $2.500.000.-

(dos millones quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2765. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Subvención Grupo Folclórico Cantares de

Oro y Club Deportvo de Tenis Unión Padre Las Casas, por un monto de M$1.200.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2766. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización para Crear la siguiente

iniciatva de inversión en el Presupuesto de Gastos año 2021: Código: 0467 - Nombre

Proyecto: Pmu - "Construcción Camarines Espacio Público Santa María, Padre Las Casas" -

Área Gestón: 05 - Monto M$: 38.620.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2767. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización  Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Crea Iniciatva e Incorpora Presupuesto – Proyecto

PMU - “Construcción Camarines Espacio Público Santa María, Padre Las Casas”, por un monto

de M$38.620.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2768. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside,  Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de libre disponibilidad –

Mejora a Honorarios Equipo Técnico “Entdad Patrocinante de Vivienda 2021”, por un monto

de M$12.900.-
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2769. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto Del Saldo Final De Caja De

Libre Disponibilidad – Mayor Traspaso Al Departamento De Educación, por un monto de

M$36.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2770. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Aumento Saldo Final de Caja, por un monto de

M$146.965.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2771. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de

libre disponibilidad – Mayor Traspaso al Departamento de Educación, por un monto de

M$24.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2772. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de

libre disponibilidad – Adquisición materiales para mejoramiento bodega en Pilmaiquén, por

un monto de M$6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2773. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Educación Mayor Transferencia Municipal – Servicio de

Movilización y Otros, por un monto de M$36.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2774. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Salud Incorpora Mayores Ingresos Percápita – Transferencia

Municipal, por un monto de M$146.965.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2775. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de

libre disponibilidad – Programa Comunas Mágicas, por un monto de M$40.000.-


